
 
СЛОБОЖАНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

     

РІШЕННЯ 

 

21 лютого 2024 року                            с-ще Слобожанське                                              №  106 

                                                                    

  Про    внесення   змін   до     рішення 

  виконавчого комітету Слобожанської 
  селищної ради «Про міждисциплінарну 
  команду з питань організації соціального 
  захисту дітей, які перебувають у складних 

    життєвих обставинах»  від 19.08.2021 р. № 300 
   

У зв’язку з кадровими змінами у виконавчих органах Слобожанської селищної ради, на 
виконання делегованих повноважень, зазначених у підпункті 4 пункту «б» ст. 34 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Слобожанської 
селищної ради:  
 

 ВИРІШИВ: 
 

       1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради «Про 
міждисциплінарну команду з питань організації соціального захисту дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах» від 19.08.2021 р. № 300, а саме:  

• п. 4 викласти в наступній редакції – Надати службі у справах дітей Слобожанської 
селищної ради (МІНДАРЬ Н.В.) повноваження щодо організації діяльності 
міждисциплінарної команди шляхом формування її персонального складу на підставі 
пропозицій суб’єктів міждисциплінарної команди для забезпечення допомоги кожній 
конкретній дитині, яка перебуває у складних життєвих обставинах, проведення засідань 
міждисциплінарної команди.  

• п. 7  викласти в наступній редакції – Контроль за виконанням цього рішення покласти 
на начальника служби у справах дітей Слобожанської селищної ради МІНДАРЬ Н.В. 

                                   2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради Олену ТИМЧЕНКО. 
 

 

 

 

Слобожанський селищний голова                                                                          Дмитро ДІХТЯР                                   
                                                            


